

Ampoule
Gloeilamp
Lampe
Bombilla

955402
LIGHT SOUND

GUIDE D'UTILISATION	02
HANDLEIDING	06
GEBRAUCHSANLEITUNG	10
MANUAL DEL USUARIO	20

novistar

Merci !

Merci d'avoir choisi ce produit NOVISTAR. Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT, les produits de la marque NOVISTAR vous assurent une utilisation simple, une performance fiable et une qualité irréprochable. Grâce à cet appareil, vous savez que chaque utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet :
www.electrodepot.fr



ELECTRO DEPOT

A Avant d'utiliser l'appareil

- 4 Consignes de sécurité
- 5 Spécifications techniques
- 5 Contenu de votre emballage
- 5 Consignes d'utilisation

B Informations pratiques

- 6 Déclaration de conformité
- 6 Mise au rebut de votre ancien appareil

Consignes de sécurité

- Ne démontez pas le produit vous-même. Veuillez le renvoyer à notre usine pour réparation en cas de problème de qualité.
- Ce produit est fragile, veuillez le conserver hors de l'eau et éviter de le faire tomber.
- Nous vous conseillons de l'utiliser par périodes de 4 heures au maximum.
- La structure du produit et ses fonctionnalités peuvent être modifiées sans notification préalable.
- Le fonctionnement normal de ce produit peut être affecté par de fortes perturbations électromagnétiques. Si c'est le cas, il suffit de redémarrer l'appareil en suivant le manuel d'instruction pour qu'il reprenne un fonctionnement normal. Si le fonctionnement normal ne peut pas être rétabli, merci d'utiliser le dispositif dans un autre lieu.

Spécifications techniques

Tension nominale	90-240 V~ 50/60 Hz 4 W
Intensité d'entrée	0,05 A
Source lumineuse	1 DEL RVB 1 W et 3 DEL blanches 1 W
Enceinte	2,6 pouces
Son	2.1
Bluetooth	intégré
Dimensions de l'appareil	160 x 70 mm
P.N.	0,2 kg

Contenu de votre emballage

- 1 ampoule scintillante
- 1 manuel
- 1 télécommande

Consignes d'utilisation

- Mettez l'ampoule dans le support E27 et vissez-la.
- Connectez l'ampoule au PC ou au téléphone portable par Bluetooth, et choisissez la musique à diffuser.
- Allumez / éteignez la lumière, activez / désactivez le haut-parleur et changez la couleur avec la télécommande.

Déclaration de conformité

Par la présente, ELECTRO DEPOT déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/EU. La déclaration de conformité peut être consultée sur le site : <http://www.electrodepot.fr/sav/notices/>

Mise au rebut de votre ancien appareil

COLLECTE SÉLECTIVE DES DÉCHETS ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES




Cet appareil est assorti du symbole DEEE (Déchet d'équipement électrique et électronique) signifiant que pour sa mise au rebut, il ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers mais déposé au centre de tri le plus proche. La valorisation des déchets permet de contribuer à préserver notre environnement.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, l'élimination en fin de vie des appareils électriques et électroniques doit se faire selon des règles bien précises et nécessite l'implication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.

C'est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le



symbole  apposé sur sa plaque signalétique ou sur l'emballage, ne doit en aucun cas être jeté dans une poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménagères. L'utilisateur a le droit de déposer l'appareil dans un lieu public de collecte procédant à un tri sélectif des déchets pour être recyclé ou réutilisé pour d'autres applications, conformément à la directive.



Nos emballages peuvent faire l'objet
d'une consigne de tri.
Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

Bedankt!

Bedankt om voor dit product van NOVISTAR gekozen te hebben. De producten werden gekozen, getest en aanbevolen door ELECTRO DEPOT en NOVISTAR en verzekeren u een eenvoudig gebruik, een betrouwbare prestatie en een onberispelijke kwaliteit.

Dankzij dit toestel weet u dat elk gebruik tevredenstellend zal zijn.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website :
www.electrodepot.be



ELECTRO DEPOT

A Alvorens het toestel te gebruiken

- 10 Veiligheidsinstructies
- 11 Technische eigenschappen
- 11 Inhoud van uw verpakking
- 11 Gebruiksaanwijzingen

B Praktische informatie

- 12 Conformiteitsverklaring
- 12 Afdanken van uw oud toestel

Veiligheidsinstructies

- Demonteer het product niet zelf. Gelieve het terug te sturen naar onze fabriek voor herstelling in het geval van kwaliteitsproblemen.
- Dit product is fragiel, gelieve het uit de buurt van water te houden en te voorkomen het te laten vallen.
- Wij raden u aan om deze te gebruiken in periodes van maximaal 4 uur.
- De structuur van het product en de functies kunnen gewijzigd worden zonder voorafgaande melding.
- De normale werking van dit product kan aangetast worden door sterke elektromagnetische storingen. Het volstaat het toestel opnieuw op te starten door de handleiding te volgen wanneer dat het geval is, zodat het toestel opnieuw normaal kan gaan werken.
Gelieve het toestel op een andere plaats te gebruiken indien de

normale werking niet hersteld kan worden.

Technische specificaties

Nominale spanning	90-240 V~ 50/60 Hz 4 W
Ingangsimpedantie	0,05 A
Lichtbron	1 rvb led van 1 W en 3 witte leds van 1 W
Box	2,6 duim
Geluid	2.1
Bluetooth	geïntegreerd
Afmetingen van het toestel	160 x 70 mm
Nettogewicht	0,2 kg

Inhoud van uw verpakking

- 1 glinsterende gloeilamp
- 1 handleiding
- 1 afstandsbediening

Gebruiksaanwijzing

- Plaats de gloeilamp in de E27-houder en schroef deze vast.
- Verbind de gloeilamp met uw pc of draagbare telefoon via Bluetooth, en kies de af te spelen muziek.
- Zet het licht aan/ doof het licht, activeer/desactiveer de luidspreker en verander de kleur met de afstandsbediening.

Conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart ELECTRO DEPOT dat dit toestel in overeenstemming is met de voornaamste eisen en de andere pertinente voorwaarden van de richtlijn 2014/53/EU. De conformiteitsverklaring kan geraadpleegd worden op de website <http://www.electrodepot.fr/sav/notices/>

Afdanken van uw oude machine

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL



Dit toestel is voorzien van het DEEE-symbool, wat betekent dat het niet bij het huishoudelijke afval gegooid mag worden op het einde van zijn levensduur, maar dat het naar het dichtstbijzijnde recyclagecentrum voor elektrische en elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te worden. Wanneer u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u een aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/CE

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels

en vraagt de betrokkenheid van zowel leverancier als consument.

Daarom is uw toestel voorzien van het



symbool dat op het typeplaatje of op de verpakking aangebracht werd en mag het toestel in geen geval in een openbare of privévuilnisbak voor huishoudelijk afval gegooid worden. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar openbare inzamelpunten voor selectieve afvalverwerking te brengen zodat het toestel gerecycleerd of opnieuw gebruikt kan worden voor toepassingen conform de richtlijn.

Vielen Dank!

Vielen Dank, dass Sie dieses NOVISTAR-Produkt gewählt haben. Ausgewählt, getestet und empfohlen durch ELECTRO DEPOT. Die Produkte der Marke NOVISTAR garantieren Ihnen Benutzerfreundlichkeit, zuverlässige Leistung und tadellose Qualität. Mit diesem Gerät können Sie sicher sein, dass Sie jeder Gebrauch zufriedenstellt.

Willkommen bei ELECTRO DEPOT.

Besuchen Sie unsere Webseite auf www.electrodepot.be



ELECTRO DEPOT

A Vor der Inbetriebnahme des Geräts

- 16 Sicherheitsvorschriften
- 17 Technische Spezifikationen
- 17 Verpackungsinhalt
- 17 Gebrauchshinweise

B Praktische Hinweise

- 18 Konformitätserklärung
- 18 Entsorgung Ihres Altgeräts

Sicherheitsvorschriften

- Nehmen Sie das Produkt nie selbst auseinander. Zur Reparatur und bei Qualitätsproblemen senden Sie es bitte an unser Werk zurück.
- Dieses Produkt ist zerbrechlich; Schützen Sie es vor Wasser und lassen Sie es nicht fallen.
- Wir empfehlen Ihnen, das Produkt jeweils für eine Dauer von maximal 4 Stunden zu verwenden.
- Die Struktur und Funktionen des Produkts können ohne Vorankündigung geändert werden.
- Die normale Funktion des Produkts kann durch starke elektromagnetische Störungen beeinflusst werden. In diesem Fall genügt es, das Gerät entsprechend der Gebrauchsanleitung erneut zu starten, um die normale Funktion wieder herzustellen. Wenn die Wiederherstellung

der Funktion nicht möglich ist, stellen Sie das Gerät bitte an einem anderen Ort auf.

Technische Spezifikationen

Nennspannung	90-240 V~ 50/60 Hz 4 W
Eingangsleistung	0,05 A
Lichtquelle	1 LED RVB 1 W und 3 weiße LED 1 W
Lautsprecher	2,6 Zoll
Ton	2.1
Bluetooth	eingebaut
Geräteabmessungen	160 x 70 mm
Nettogewicht	0,2 kg

Verpackungsinhalt

- 1 glitzernde Lampe
- 1 Anleitung
- 1 Fernsteuerung

Gebrauchshinweise

- Setzen Sie die Lampe in die Fassung E27 ein und schrauben Sie sie fest.
- Verbinden Sie die Lampe über Bluetooth mit Ihrem PC oder Mobiltelefon und wählen Sie die Musik, die Sie abspielen möchten.
- Mit der Fernbedienung können Sie das Licht aus-/einschalten, den Lautsprecher aktivieren/deaktivieren und die Farbe ändern.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt ELECTRO DEPOT, dass dieses Gerät die grundlegenden Anforderungen und die übrigen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU erfüllt. Die Konformitätserklärung ist auf der Webseite <http://www.electrodepot.fr/sav/notices> verfügbar.

Entsorgung Ihres Altgeräts

GETRENNTE ENTSORGUNG ELEKTRISCHER UND ELEKTRONISCHER ABFÄLLE




Dieses Gerät ist mit dem Symbol WEEE (Elektro- und Elektronikabfälle) gekennzeichnet, was bedeutet, dass es in keinem Fall mit dem Hausmüll entsorgt werden darf, sondern der nächsten Abfallsortierstelle zugeführt werden muss. Abfallverwertung trägt zum Umweltschutz bei.

UMWELTSCHUTZ - RICHTLINIE 2012/19/EG

Zum Schutz unserer Umwelt und Gesundheit müssen elektrische und elektronische Altgeräte nach den klar vorgegebenen Regeln entsorgt werden, die sowohl von Lieferanten als auch von Benutzern zu befolgen sind. Daher darf Ihr Gerät, welches auf seinem Typenschild oder der



Verpackung mit dem Symbol  gekennzeichnet ist, keinesfalls in einer öffentlichen Mülltonne oder im Hausmüll entsorgt werden. Der Benutzer muss das Gerät einer örtlichen Abfall- Sortierstelle zum Recycling oder Wiederverwendung zu anderen Zwecken im Sinne der Richtlinie übergeben.

¡Gracias!

Gracias por haber elegido este producto NOVISTAR. Seleccionados, probados y recomendados por ELECTRO DEPOT, los productos de la marca NOVISTAR le garantizan un fácil manejo, unas prestaciones fiables y una calidad incuestionable.

Quedará muy satisfecho cada vez que use este electrodoméstico.

Bienvenido(a) a ELECTRO DEPOT.

Consulte nuestra página web:
www.electrodepot.es



ELECTRO DEPOT

A Antes de utilizar el aparato

- 22 Instrucciones de seguridad
- 23 Características técnicas
- 23 Contenido de su paquete
- 23 Instrucciones de utilización

B Información práctica

- 24 Declaración de conformidad
- 24 Desecho de su antiguo aparato

Instrucciones de seguridad

- No desmonte el producto usted mismo. Le agradecemos que nos lo envíe a nuestra fábrica a fin de ser reparado, en caso de encontrar algún problema de calidad.
- Este producto es frágil, consérvelo lejos del agua y evite que caiga al suelo.
- Le aconsejamos utilizarlo durante periodos de 4 horas como máximo.
- La estructura del producto y su funcionalidad podrán ser modificadas sin aviso previo.
- El funcionamiento normal de este producto puede verse afectado debido a perturbaciones electromagnéticas fuertes. En tal caso, basta con reiniciar el aparato según el manual de instrucciones a fin de que se restablezca su funcionamiento normal.
Si el funcionamiento normal no pudiera ser restablecido, por favor utilice el dispositivo en otro lugar.

Características técnicas

Tensión nominal 90-240 V~ 50/60 Hz 4 W

Intensidad de entrada 0,05 A

Fuente luminosa 1 led RGB 1 W y 3 ledes blancas 1 W

Altavoz 2,6 pulgadas

Sonido 2.1

Bluetooth Integrado

Dimensiones del aparato 160 x 70 mm

P.N. 0,2 kg

Contenido de su paquete

- 1 bombilla centelleante
- 1 manual
- 1 mando a distancia

Instrucciones de utilización

Meta la bombilla en el soporte E27 y enrósquela.

Conecte la bombilla al PC o al móvil mediante Bluetooth, y escoja la música a transmitir.

- Encienda / apague la luz, active / desactive el altavoz y cambie el color con el mando a distancia.

Declaración de conformidad

Por la presente, ELECTRO DEPOT declara que este aparato respeta las exigencias esenciales y demás disposiciones pertinentes de la directiva 2014/53/EU. La declaración de conformidad puede consultarse en la página web: <http://www.electrodepot.fr/sav/notices/>

Desecho de su antiguo aparato

RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS



Este aparato lleva el símbolo DEEE (sigla francesa equivalente a RAEE, residuos de aparatos eléctricos y electrónicos), lo que significa que no debe desecharse con los residuos domésticos y depositarse en el centro de reciclaje más cercano. La valorización de los residuos permite contribuir a conservar nuestro medio ambiente.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/UE

Para preservar nuestro medio ambiente y nuestra salud, la eliminación de los aparatos eléctricos y electrónicos al final de su vida útil debe hacerse según normas muy precisas y requiere la implicación de todos, tanto del proveedor como del usuario.

Es por esta razón por la que su aparato, tal y como señala el símbolo



que se encuentra en su placa de características o en su embalaje, no debe bajo ningún concepto tirarse a una papelera o a la basura destinada a los residuos domésticos. El usuario tiene derecho a entregar el aparato en un lugar público de recogida selectiva de residuos para que sea reciclado o reutilizado para otras aplicaciones, de conformidad con la directiva.

FR

CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans à partir de la date d'achat*, contre toute défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d'une utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

NL

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum*, voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

DE

GARANTIEBEDINGUNGEN

Für dieses Produkt wird ab dem Verkaufsdatum* eine Garantie von 2 Jahren für Mängel infolge von Herstellungs- oder Materialfehlern gewährt. Von dieser Garantie ausgeschlossen sind Mängel oder Schäden, die durch falsche Installation, Handhabungsfehler oder unsachgemäßen Gebrauch verursacht werden.

*gegen Vorlage des Kassenbelegs.

ES

CONDICIONES DE LA GARANTÍA

Este producto tiene una garantía por un período de 2 años a partir de la fecha de compra*, ante cualquier fallo resultante de un defecto de fabricación o de material. Esta garantía no cubre los defectos o los daños provocados por una mala instalación, un uso inadecuado o por un desgaste anormal del producto.

*mediante la presentación del comprobante de compra.

ELECTRO DEPOT

1 route de Vendeville

59155 FACHES-THUMESNIL

France



Made in PRC